

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 150 (10938)

Понедельник, 18 сентября 1989 года

Цена 3 коп.

XI сессия городского Совета

О замечаниях и предложениях, поступивших в процессе обсуждения отчета о работе исполкома

Информация председателя горисполкома Б.В. Максимова

Готовясь к настоящему отчету, исполнительный комитет городского Совета пытался сделать тщательный анализ своей работы по выполнению плана социально-экономического развития города, принятых комплексных программ «Жилье», развития производства товаров народного потребления, программы качественного улучшения продовольственного снабжения населения, «Здоровье», «Забота» и др.

Для проведения этой работы задолго до сессии были высказаны просьбы к депутатам, избирателям дать оценку работе горисполкома, внести свои предложения и замечания.

Для изучения общественного мнения многие из нас, входящих в состав исполкома, побывали в трудовых коллективах, своих избирательных округах, обменялись мнениями о работе исполкома, о тех задачах, которые требуют первоочередного решения. В газете «Огни коммунизма» были опубликованы тезисы отчета горисполкома. По всем этим вопросам состоялся обмен мнениями на заседаниях постоянных комиссий. В большинстве их прошел большой, нужный, принципиальный разговор. Все это, на наш взгляд, значительно расширило число участников подготовки настоящей сессии, что в какой-то мере позволило уйти от укоренившейся практики проведения отчетов, формирования самовыводов, а порой, может быть, и успокаивающих себя оценок.

Всего за это время поступило около 100 предложений, замечаний. Все они в основном заслуживают дальнейшего осмысления. Ясно одно, что написавшие их люди не остались в стороне от решаемых задач, им безразличен подход к возникающим проблемам, судьбе нашего города.

Исполкомом сделан предварительный анализ, обобщены выводы и оценки, данные в поступивших письмах и обращениях. Прежде всего об оценках и мнениях депутатов городского Совета. В целом работа горисполкома ими оценивается неоднозначно. Отдельные депутаты дают ей положительные оценки, другие считают, что исполком еще не стал основной движущей силой в жизни города. Депутаты отмечают, что разнообразие стала строиться работа сессий, постоянных комиссий, больше стало поступать информации о работе исполкома. Часть депутатов сознает недостаточную свою активность в избирательных округах, в подготовке вопросов, выполнении решений. Некоторые депутаты считают, что исполком недостаточно занимается решением социальных вопросов, не поднимает на это дело население, что на местах в решении этих вопросов не всегда считаются с мнением жителей и депутатов. В целях повышения гласности в работе исполкома депутаты рекомендуют шире использовать печать, радио, встречи с избирателями, трудовыми коллективами, населением по месту жительства. Беспокоит депутатов несвоевременность выполнения ряда решений, недостаточный контроль за работой кооперативов и людей, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью. Внесены предложения о необходимости усиления внимания вопросам экологии, работе с молодежью, ускорения реализации принятых социальных программ, улучшения благоустройства города, повышению контроля за ценообразованием и др.

Ряд депутатов дали замечания о том, что отдельные работники исполкома, заведующие отделами, начальники управлений редко бывают на местах, не знают, положения дел в трудовых коллективах. Не изжиты факты, когда отдельные работники вместо конкретного решения вопросов ограничиваются обещаниями. Высказываются пожелания руководителям, членам исполкома чаще бывать в трудовых коллективах, открыто обсуждать злободневные жилищные вопросы, выступать по радио, в печати с информацией о проблемах, над которыми работает исполком, о ходе выполнения принятых решений.

Трудящиеся города, избиратели высказывают недовольство состоянием дел в торговле, здравоохранении, культуре, благоустройстве, на транспорте, других сферах деятельности, требуют устранения конкретных недостатков, которые справедливо связывают с упущениями в работе горис-

полкома, его руководителей. Много таких вопросов поступило во время встреч. Вот отдельные из них: кооперативы по общественному питанию не оправдали себя. Их следует закрыть. Что думает исполком о больших ценах в кооперативах? Когда будет благоустроена набережная в 5а микрорайоне? Когда построится школа в 10 микрорайоне? Когда в городе появятся общественные туалеты? Будут ли строить 5 и 6 блок, могильник радиоактивных отходов, аккумуляторную емкость? Почему горисполком не регулирует цены на рынке и много-много других. В целом, товарищи, поступившие предложения, критические замечания и отзывы о работе горисполкома намного обогатили имевшуюся информацию и представление о состоянии дел на местах. Они указали узкие места в руководстве социально-экономическим развитием, организации исполнения принимаемых решений, уровне подготовки и работы кадров на местах. По ряду замечаний даны соответствующие поручения, принимаются меры по их реализации. Все замечания будут обобщены, разработаны мероприятия по их выполнению, которые утвердит горисполком. Главное, чтобы без внимания не осталось ни одного замечания. Горисполком искренне благодарен всем, кто принял участие в этой дискуссии.

На нынешний отчетный период наложила отпечаток прошедшая избирательная кампания. Думаю, что депутаты, все мы отчетливо почувствовали и поняли, что многие балаковцы не удовлетворены состоянием дел в различных отраслях народного хозяйства. Люди устали от обещаний, они хотят получить ожидаемые изменения в экономике немедленно, сегодня.

Главное, нам надо всем — и Совету, и его исполнительному комитету, и каждому депутату, каждому руководителю со всей ответственностью, объективно разбираться, что необходимо изменить в работе, какие резервы задействовать, какие тормозящие наше развитие факторы преодолеть.

Думается, что откровенным моментом в этом деле станет сегодняшняя сессия. Выражу, наверное, общее мнение, если скажу, что у исполкома городского Совета есть общая обеспокоенность в связи с низкой отдачей некоторых наших решений, ряда совещаний и других мероприятий. Мы стараемся отходить от командно-административных методов работы. Они действительно изжили себя. Но ведь надо признать и другое, что мы не овладели пока и экономическими рычагами управления. Здесь нам надо меньше ссылаться на так называемый переходный период, его особенности, противоречия, а больше заниматься решением насущных задач. Конечно, нельзя не учитывать, что многое в развитии экономики и социальной сферы определяют союзные и республиканские ведомства. И здесь уместно сказать, что в целом исполком совместно с горкомом КПСС эти проблемы решают. Но есть проблемы, которые складываются из проблем трудовых коллективов, и нам их надо решать. Причем таких проблем большинство. Давайте на них и сосредоточим свое внимание.

Сегодня нет более острой социальной проблемы, чем жилье. Это подтверждают не только данные социологических опросов, но и повседневная жизнь: массовый поток писем в редакции газет, длинные очереди на прием в исполком, звонки в различные инстанции.

В городе, как я уже говорил, разработана программа «Жилье». Она была подробно рассмотрена в исполкоме городского Совета со всеми руководителями предприятий и организаций города, в трудовых коллективах. Для решения жилищной проблемы до 1997 года (а именно такая задача поставлена в нашем городе), необходимо построить 1635,0 тыс. кв. м, в том числе подрядным способом 1212 тыс. кв. м и хозяйственным способом — 352 тыс. кв. м. В 1989 году необходимо ввести 142 тыс. кв. м.

Следует отметить, что за отчетный период исполкому городского Совета удалось сдвинуть с мертвой точки решение и ряда крупных вопросов жизнеобеспечения города, решение которых задерживалось многие годы. Это строительство 2-го водозабора, строительство медсанчасти на 600 коек,

строительство железнодорожного вокзала, канализационного коллектора с островной части города. Эти объекты будут начаты строительством в 1990 году. В текущем году начато строительство теплотрассы от Саратовского шоссе в островную часть города, аэровокзал, заканчивается строительство теплотрассы на завод самоходных землеройных машин, с вводом которой улучшится теплоснабжение центральной части. Ведется строительство крупного водовода по ул. Вольской. Получены обнадёживающие материалы по началу проектирования и строительства моста через судоходный канал.

Важное место в повседневной деятельности исполкома отводилось выполнению Продовольственной программы. Возможности для увеличения производства питания у нас, товарищи, действительно имеются. Их нужно только реализовать. В текущем году увеличилась продажа основных продуктов питания:

мяса и птицы — на 864 тонны, масла животного — на 202, колбасных изделий — на 101, кондитерских изделий — на 288 тонн, безалкогольных напитков — на 70 тыс. декалитров.

Безусловно, этого бы не произошло, если бы предприятиями и организациями города не оказывалась помощь сельским хозяйствам в соответствии с мероприятиями по оказанию шефской помощи колхозам и совхозам Балаковского, Духовницкого и Ивanteeвского районов.

Исполкомом был принят ряд решений по дальнейшему совершенствованию жилищно-коммунального хозяйства. Но еще не везде решены проблемы устойчивого водоснабжения, теплом. Не изжиты недостатки в содержании и ремонте жилья. Нередко после капитального ремонта жилых домов не улучшается уровень их благоустройства. Говоря о жилищном строительстве, нельзя забывать о сохранении жилого фонда. Правильная эксплуатация уже построенного, его капитальный ремонт, реконструкция, благоустройство являются неотъемлемой частью жилищной программы. И в этом плане заместителю председателя горисполкома т. И. П. Кравцову надо повышать требовательность к руководителям за выполнение намечаемых мероприятий.

По-особому хотелось бы остановиться на вопросах экологии, но этот вопрос у нас выносится на ближайшую сессию. Эта проблема сейчас находится в центре внимания населения, прессы

Несмотря на принимаемые меры по стабилизации экологической обстановки, удовлетворительной ее сегодня не назовешь. Понимаем, что исправить такой перекос одними призывами трудно, горисполком повысил требования к хозяйственным органам, будет впредь поднимать ответственность за соблюдение природоохранного законодательства. В городе образован комитет по охране природы. Мы вправе рассчитывать на активную деятельность как его председателя т. Маленкова, так и всего комитета.

Положение дел в борьбе с преступностью и охране порядка остается сложным. Иными словами, не обеспечивается личная безопасность граждан, безопасность их жилища, защищенность прав и законных интересов. Все это обязывает горисполком не только усилить руководство органами внутренних дел, но и поднять их ответственность за порученное дело. Отделу внутренних дел (т. П. Н. Стрелков) надо расширить гласность в работе милиции, организовать регулярные отчеты руководителей в трудовых коллективах, перед населением, обеспечить организующую роль в борьбе с преступностью, охране общественного порядка.

Практическая работа Совета по воплощению решений XXVII съезда КПСС, XIX Всесоюзной партийной конференции, Пленумов Центрального Комитета КПСС получила новый импульс, он заложен в документах Съезда народных депутатов СССР. Осмысливая итоги Съезда народных депутатов СССР, Совет, хозяйственные органы и трудовые коллективы города принципиально оценивают свой вклад в выполнение общенародных задач перестройки, стремятся поднять на уровень новых требований повседневную практическую работу.

ДЕПУТАТ Е. Е. ШУТОВ,
РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ
«ОГНИ КОММУНИЗМА»

Безусловно, цифры, отражающие рост промышленного производства в городе, значительное улучшение снабжения балаковцев продуктами питания, наращивание темпов жилищного строительства, ряд других показателей социально-экономического развития дают право сказать сегодня, что работа проделана немалая. И все-таки главным критерием нашей деятельности должно быть мнение избирателей. Каким может быть это мнение у многих из них, по-моему, нет нужды объяснять, если, например, человек сто дней в году вынужден обходиться без горячей воды, терпеть хамство в домоуправлении, опаздывать на работу из-за неритмичной работы транспорта, выстраивать очереди в поликлиниках, отправлять своего ребенка в переполненную до отказа школу. И дело здесь не в том, что исполком или не знает об этих проблемах, или не желает ими заниматься. До тех пор, пока лозунг «Вся власть Советам» не будет реализован на деле, проблемы будут накапливаться и усугубляться. Поэтому предлагаю в решении сегодняшней сессии внести во второй пункт положение о всестороннем и глубоком анализе социально-экономической ситуации в городе и выработке конкретных предложений в конкретные сроки о переходе города на хозяйств с обязательным привлечением средств предприятий, выплатой ими в пользу городского бюджета соответствующих ежегодных компенсаций за экологически неблагоприятные или потенциально опасные производства. Не раз с трибуны сессии звучало предложение депутата Бутковского о создании в городе спецРСУ для ремонта школ, детских дошкольных учреждений. И не только производственное объединение «Минудобрения» готово было выделить на это деньги, ресурсы, стройматериалы. Однако горисполком проигнорировал это предложение, продолжая давно сложившуюся практику подготовки школ по принципу «с мира по нитке», а в результате и в начавшемся учебном году есть школы, не готовые к работе в зимних условиях. Уже тогда три витают в воздухе идея создания совета директоров. Этот орган до сих пор не создан, а ведь он вполне мог бы значительно повлиять на решение многих городских проблем, причем на взаимоприемлемых условиях, взвешенно, с учетом возможностей предприятий. Пока же проблему ремонта дорог, например, мы решаем на заседаниях всевозможных штабов, сверхсрочных совещаниях, путем архигрозных распоряжений. Эффективность такого подхода налицо: с апреля по сентябрь длится ремонт, например, дорожного полотна по набережной Леонова.

Готовясь к сегодняшней сессии, постоянная комиссия по культуре внесла предложения в проект решения сессии, проанализировав свою работу. Несмотря на в общем-то регулярные заседания комиссии, активность ее членов, в целом мы своей работой не удовлетворены. Да и какое может быть удовлетворение, если обсуждавшийся комиссией вопрос завершения строительства Чапаевского мемориала не двигается с мертвой точки, хотя миновала не только круглая дата со дня рождения нашего знаменитого земляка, но и 70-летие со дня его гибели? Остался без внимания запрос комиссии относительно открытия в районе новостроек центра раннего эстетического развития детей. Проигнорирован депутатский запрос и решение комиссии относительно устойчивого теплоснабжения кинотеатра «Октябрь», художественной и музыкальной школ, типографии. И неудивительно, что, видя тщетность всех своих усилий, некоторые члены комиссии разуверились в возможностях этого органа горсовета влиять на решение тех или иных вопросов. Не снимая с себя, как председателя комиссии, ответственности за низкую эффективность ее работы, хочу все-таки обратить внимание исполкома на сложившийся стереотип остаточного принципа в решении вопросов культуры, недооценку удовлетворения духовных запросов балаковцев, невнимание к нуждам работников культуры. Требуется решения проблема укрепления материальной базы недавно созданного городского Дома культуры и окончательного определения статуса городского детского парка, настала, видимо, пора и позаботиться о кадрах культпросветучреждений. Давайте вспомним, что те, кто учит наших детей музыке и живописи, тратит свое свободное время на то, чтобы наш досуг был интереснее и разнообразнее, относятся к наиболее низкооплачиваемой категории трудящихся, имеют весьма туманные перспективы на получение жилья, приобретение дефицитных товаров, зачастую не могут поправить свое здоровье в санатории. В связи с этим поддерживаю пункт 12-й проекта решения, в котором, наряду с существующими программами социального развития, предлагается разработать на ближайшие 2—3 года программу «Культура», где предусмотрено комплекс мер по непрерывному, эстетическому воспитанию всех жителей города, особенно молодежи, укреплению материальной базы учреждений культуры, подлинной заботе о кадрах культпросветучреждений. Тогда, наверное, и наказы избирателей городскому Совету в сфере культуры будут гораздо разнообразнее, нежели сегодня, когда единственным наказом, ярко характеризующим духовные запросы жителей города, был наказ организовать регулярные выступления духового оркестра в местах массовых гуляний.

ДЕПУТАТ Л. В. БЕЛОВА,
КОНДИТЕР УРСА АЭС

Наше объединение входит в состав УРСА Балаковской АЭС. Объединение включает в себя сеть кондитерских цехов, различных по масштабу и количеству выпускаемой продукции.

Я хочу рассказать о работе кондитерских цехов, один из которых находится при столовой «Волжанна», второй — по ул. Титова.

Продукция, производимая нашими коллективами, пользуется большим спросом у жителей города. Разнообразные кондитерские изделия, пирожные, торты всегда можно увидеть на прилавках наших магазинов. Изделия наши отличаются высокими вкусовыми качествами, прекрасной отделкой, правильностью изготовления. Из года в год растет и ассортимент выпускаемой продукции. Многие новые изделия уже известны нашим покупателям и успели полюбить.

Коллективы цехов стабильны, и молодежи есть чему поучиться у старших товарищей. Производственная программа и план по выпуску кондитерских изделий выполняется нашими коллективами регулярно. Наши коллективы перешли на бригадную форму труда, в связи с чем повысилась заработная плата кондитеров. И теперь на нас возлагается огромная ответственность за выпускаемую продукцию, чтобы она была еще более качественной. Коллективы цехов постоянно принимают участие в проводимых в городе разнообразных выставках и ярмарках. На проводимом аукционе показали свою прекрасную работу лучшие наши мастера. Торты и пирожные, представленные на аукционе, радовали новизной, прекрасным мастерством исполнения и отменным вкусом. Ежеквартально в нашем объединении проводятся кулинарные советы, где рассматриваются новые кондитерские изделия, которые разрабатывают наши кулинары. Ежегодно у нас проводятся конкурсы «Лучший по профессии». Победители конкурсов в дальнейшем принимают участие в областных конкурсах кондитеров и постоянно занимают призовые места.

В 1988-89 гг. были проведены собственными строительными организациями, УРСА ремонты кондитерских цехов, и тем самым улучшились условия труда кондитеров. Хотя условия эти и не являются идеальными, преобладает по-прежнему ручной труд, и нам, молодежи, очень хотелось бы работать на большой кондитерской фабрике, которая была бы оснащена по последнему слову техники. И мы надеемся, что в скором будущем такую фабрику нам построят.

Работу исполкома за отчетный период предлагаю признать удовлетворительной.

ДЕПУТАТ А. В. КАЛЕДИНА,
ЗАКРОЙЩИЦА АТЕЛЬЕ
«ТРИКОТАЖНИЦА»

Я второй созыв являюсь депутатом городского Совета, не первый раз выступаю с этой трибуны. Сегодня мне хотелось бы поговорить о работе нашего ателье. Изменилось ли что к лучшему, почувствовал ли это наш клиент? Ателье работает в 2 смены, созданы 4 комплексные бригады, это позволило выполнять заказы в срок. Однако ассортимент и цветность пряжи очень скудные, серые, неинтересные, оборудование не только не обновляется, но и порой простаивает из-за отсутствия запасных частей. К импортным же вязальным машинам их вообще нет. Возможности из-за несовершенного оборудования ограничены. Вы спросите, а что же объединение «Пушинка»? Объединение находится в г. Саратове. На профсоюзном учете мы состоим там, а живем в г. Балаково. наших работников, а это в основном женщины, не обеспечивают ни местами в детских комбинатах, ни жилищно-коммунальными товарами. И здесь в городе мы на правах просителей.

Уверена, что здесь нелишней была бы и помощь исполнительного комитета. Нас спрашивают только за план, больше исполком, по-моему, ничего не беспокоит, так же как и ПО БОН. ПО БОН не может до сих пор решить вопрос о том, чтобы магазин в доме быта, где принимаются заказы и реализуется продукция нашего ателье, работал постоянно, а не находился под замком. В таком же положении и режим салона, где я работаю. В августе—сентябре выдача заказов производилась в одну смену, с 11 до 18 часов. Кто к нам может попасть в такое время? Только по этой причине не выполнен план 8 месяцев на 5 тыс. рублей, а остаток готовой продукции по Балакову составил 63 тыс. рублей — это полтора плана. От имени работников нашего ателье я обращаюсь с просьбой к исполкому выкнут в проблемы единственного в городе трикотажного ателье, помочь с оборудованием, а мы в свою очередь гарантируем высокое качество трикотажных изделий.

ДЕПУТАТ А. Т. ДВОРЯДКИН,
ДИРЕКТОР ФИЛИАЛА
ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

Говорить о работе исполкома мне хотелось бы сегодня с позиций предстоящих выборов в местные Советы. Ведь чтобы получить доверие избирателей, необходимо повысить роль исполнительного комитета, постоянных комиссий, депутатов.

Очень хорошо, что во время подготовки к сегодняшней сессии состоялись встречи членов исполкома, руководителей городских служб с избирателями. Эти встречи прошли во Дворцах культуры, конференц-залах, красных уголках. Вот такие встречи и надо практиковать и впредь, настраивая людей на серьезный, конструктивный разговор, совместный поиск решений назревших проблем. А вот встречи депутатов с избирателями в подъездах, на лавочках, на скорую руку, не работают на авторитет депутата, превращают его в заурядного толкача вопросов типа прохудившегося бачка или холодной батареи. А чтобы эти «мелкие» вопросы решать, не давать избирателям пустых обещаний, исполкому нужно ужесточить спрос с работников коммунальных служб, повышать их ответственность перед депутатами и жителями города.

Как председатель постоянной комиссии по народному образованию могу сказать, что здесь имеются сдвиги. Но по большому счету происходящие в народном образовании города изменения революцией назвать нельзя. Скорее это эволюция. Многие школы перегружены до предела, педагогам приходится решать не воспитатель-

ные и образовательные задачи, а материально-снабженческие, порой в совершенно непригодных условиях. Не снимая вины в сложившейся ситуации с постоянной комиссией, считаю, что исполкому при проектировании новых микрорайонов необходимо отдавать приоритет строительству прежде всего школ, детских садов, больниц, других объектов социального назначения, а уже потом — жилья. Требуется внимания и заботы учительский корпус. Сегодня в школах города не хватает около трехсот учителей, и в основном решение этой проблемы упирается в нехватку квартир для педагогов. Только создав для них все условия, мы можем рассчитывать на полноценную отдачу, кардинальные перемены в народном образовании.

Времени до предстоящих выборов в местные Советы осталось немного. И использовать его нужно как можно эффективнее, поднять активность депутатов и Совета в целом, повысить их авторитет.

ДЕПУТАТ Т. Б. МОРЕВА,
УЧИТЕЛЬ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 23

В интересное и сложное время живем мы с вами. Большие задачи стоят перед обществом, перед советским государством в деле воспитания и обучения подрастающего поколения. Много проблем у народного образования. Но эти проблемы должны коснуться каждого честного человека в нашей стране. Один из великих педагогов сказал: «Школа — живая клетка общественного организма, а учитель — ядро этой клетки».

Оглядываясь на пройденный путь, кажется, что существенных изменений в воспитании и образовании учащихся не произошло, и тем не менее положительного сделано немало. Заслуги школы значительны и бесспорны. Накоплен интересный опыт, осмыслены итоги проблем.

За годы реформы в городе построено 3 школы. В 27 общеобразовательных школах в 1988—89 учебном году обучались 27831 учащийся, во вспомогательной школе — интернате 360 учеников, в двух школах рабочей молодежи 740 учащихся, в ПТУ — 3576 учащихся.

Для обучения, воспитания детей 6-летнего возраста созданы необходимые условия в средних школах №№ 8, 10, 11, 12, 13, 17, 18, 25, 26, в детских садах №№ 33, 48, 49, 50, 52, 54, 55, 58.

Но не существует пока советской школы без проблем, без трудностей. Нет хорошей материальной базы у народного образования. Нет городского фонда народного образования. Финансирование в народном образовании по-прежнему действует по остаточному принципу — 300 тыс. рублей, выделенных в 1989 году на текущий, капитальный ремонт дошкольных, школьных и внешкольных учреждений, — доказательство этому. Катастрофическое положение сложилось в школах города с мебелью. Речь идет о самых простых, элементарных столах, стульях, которые десятилетиями не приобретались. Неоднократно следовало предложение о необходимости создания в нашем городе фонда финансирования по народному образованию. Хочется верить и хочется надеяться, что созданный городской Совет по народному образованию одним из первых своих вопросов решит именно этот.

Много проблем возникает во время ремонта в каждой школе, при строительстве новых школ. Большую опасность вызывает у нас, учителей, школы, которые рассчитаны на большое количество посадочных учебных мест. Зачастую они превращаются в слабоуправляемую или неуправляемую машину.

В настоящее время очень сложное положение в средней школе № 1. Велика загруженность средних школ № 21 и № 23.

Причина — отсутствие школы в 10-м микрорайоне. Это очень сильно осложняет работу педагогов и учащихся. Средняя школа № 26 работает на трехсменном режиме, СШ № 23 вынуждена была вывести 10 начальных классов в другое здание. Мы встретили массу нерешенных проблем, не решен вопрос с питанием детей 7-10-летнего возраста, с оборудованием учебных кабинетов. Все эти проблемы мешают учителю работать творчески, с воодушевлением и с великой радостью.

А. А. КИРЕЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОРСПОРТКОМИТЕТА

Работу по физической культуре и спорту проводят свыше 300 штатных работников, среди них учителя средних школ, преподаватели средних специальных учебных заведений, тренеры коллективов физкультуры и детских спортивных школ, руководители спортсооружений, инструкторы — методисты. 220 человек из них имеют специальное физкультурное образование.

Большую работу по организации спортивно-оздоровительной работы на предприятиях проводит городское добровольно-физкультурное спортивное общество профсоюзное. Согласно календарным планам городского спорткомитета, горсовета ДФСО профсоюзов, коллективов физкультуры в городе постоянно проводятся спортивно-оздоровительные мероприятия: среди коллективов предприятий, школ, средних специальных учебных заведений, а также соревнования по месту жительства населения.

Наряду с проведением массовых соревнований в городе городским комитетом по физической культуре и спорту проводится большая работа по организации и проведению областных, республиканских и Всесоюзных соревнований.

Совместно с горсоветом ДФСО профсоюзов были разработаны предложения по укреплению материально-технической базы физкультуры и спорта в 1989—1990 гг. Согласно этому плану были внесены предложения по развитию спортивно-оздоровительных групп и секций. Этот план подкрепляется программой развития духовной сферы среди трудящихся и членов их семей промышленных предприятий, предприятий сферы обслуживания, средних и высших учебных заведений на 1989—1995 гг.

В этой программе предусмотрено строительство и ре-

конструкция материально - спортивной базы, организация массовых мероприятий и праздников, пропаганда физкультуры и спорта, благоустройство спортивных сооружений и их эффективное использование.

Наряду с некоторыми аспектами положительной работы городского спорткомитета есть и нерешенные вопросы. На протяжении ряда лет не решается вопрос о выделении помещения для агентства «Спортлото», из - за чего все средства, которые получают от распространения лотерей «Спортлото» в г. Балаково, уходят в Волгоградское зональное управление «Спортлото», а не в городской бюджет. Поэтому этот вопрос требует безотлагательного решения.

Решением исполкома создан городской культурно - спортивный комплекс, утвержден координационный совет этого комплекса. На бумаге комплекс создан, есть ответственные, но комплексы эти работают формально. Все названные учреждения, входящие в этот комплекс, работают сами по себе, независимо друг от друга, поскольку нет контроля за работой этого культурно - спортивного комплекса ни со стороны исполкома, ни со стороны горспорткомитета.

В целях наиболее эффективной работы по организации оздоровления трудящихся и качественного проведения спортивных мероприятий различного ранга целесообразно обсудить вопрос о создании при исполкоме городского спортивного клуба, который бы занимался всеми вопросами организации и проведения спортивно-оздоровительной работы детских клубов, коллективов физкультуры.

ДЕПУТАТ В. И. ЛЕСНОВ, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛЕНИЯ УЧАСТКОВЫХ ИНСПЕКТОРОВ ГОВД

В докладе было указано на недостатки, имеющиеся в работе по укреплению социалистической законности и охране общественного порядка в городе. Действительно, в работе городского отдела внутренних дел есть серьезные недостатки, и это прежде всего характеризуется осложнением оперативной обстановки в городе Балаково по итогам работы за 8 месяцев 1989 г. Общее число количества преступлений по линии уголовного розыска возросло с 592 в 1988 г. до 1020 в 1989 г., что составляет 72,3 процента, раскрываемость составляет 66,7 процента от числа законченных уголовных дел. Особую тревогу вызывает рост преступлений, совершенных в общественных местах, со 147 преступлений, совершенных в 1988 г., до 409, совершенных в 1989 г., в том числе на улицах количество совершенных преступлений возросло с 80 до 242.

Возросло количество преступлений, связанных с кражами государственного имущества, кражами личного имущества граждан, грабежей, разбойных нападений, краж автотранспорта, хулиганских проявлений.

Объективно оценивая состояние правопорядка в городе, мы признаем, что ослабили борьбу с антиобщественными проявлениями, поэтому принимаем совершенно справедливые возмущения жителей города отсутствием должного порядка на улицах и общественных местах.

В настоящее время организовывается работа личного состава в ночное время суток, что дает положительный результат не только в борьбе с преступностью, но и в профилактике дорожно - транспортных происшествий, в среднем за ночь задерживается 6—10 водителей, управляющих автотранспортом в алкогольном опьянении. Задержано 6 групп, занимающихся кражами и угонами автомашин.

Наряду с этим хотелось бы сказать, в каких условиях приходится работать работникам милиции в настоящее время, когда помощь добровольных общественных формирований с каждым днем все менее ощущается. Здесь необходимо сказать о работе ДНД, стабильность и эффективность которых постоянно падает.

Необходимо также понять всем, что какие бы строгие меры ни применялись к гражданам, допустившим правонарушения, без помощи общественности и отдельных граждан правоохранительные органы не смогут навести должного общественного порядка и создать обстановку нетерпимости вокруг лиц, склонных к правонарушениям. Я думаю, все здесь сидящие это понимают, однако непонятна позиция отдельных руководителей, в том числе начальника управления «Саратовгэсстрой» т. Максаква, который длительное время не желает решать вопрос о выделении штатной численности для замещения должности начальника штаба ДНД, поэтому дружина Саратовгэсстрой практически не работает, а отсюда не обеспечивается надлежащий общественный порядок в жилом массиве. Имеются также претензии и к работе ДНД ПО «Минудобрения», СРЗ, треста «Балаковводстрой», завода «Полимерзапчасть», ЗСЗМ, которая практически прекратила свое существование.

Эффективность охраны общественного порядка, как вам известно, зависит не только от умелых и грамотных действий работников милиции, но и от их технической оснащенности. В настоящее время на балансе в роте ППС состоит 9 автомашин марки УАЗ 5 из которых требуют капитального ремонта и используются уже более 9 лет.

На вооружении у участковых инспекторов милиции находится 8 мотоциклов марки «Урал» и «Днепр» 5 из которых требуют капитального ремонта, отсюда можно предположить оперативность реагирования этих работников на совершаемые правонарушения и преступления. Необходимо сказать также, что состояние в отделе специальной криминалистической техники оставляет желать лучшего.

Сейчас ведется много разговоров о необходимости укрепления органов внутренних дел технически и материально, юридически и морально, принято постановление Верховного Совета СССР «О решительной борьбе с преступностью», и мы надеемся, что принимаемые меры позволят добиться образцового общественного порядка в г. Балаково, уважительного отношения граждан к существующим законам.

В городе Балаково проживает 200 тыс. населения, что составляет в среднем по 6,3 тыс. человек на каждого

участкового инспектора, из указанного числа жителей около 70—90 чел. состоят на различных учетах в ОВД, в отношении которых необходимо проводить индивидуальную профилактику, эффективность которой зависит от своевременности реагирования участкового инспектора на правонарушения подучетного. Однако из 43 участковых и старших участковых инспекторов лишь 23 проживают на обслуживаемых участках, только 13 имеют служебные помещения на обслуживаемых участках, поэтому приходится ютиться по 3—5 человек в одной комнате, такое положение у участковых инспекторов, обслуживающих микрорайоны ПО «Волгодизельмаш», ПО «Минудобрения», ПО «Химволокно», треста «Балаковводстрой», ПО «Балаковрезинотехника».

Касаясь вопроса обеспечения жильем участковых инспекторов на обслуживаемых участках, необходимо отметить, что в 1988 г. службе участковых инспекторов было выделено 7 квартир, 5 из которых были выявлены самими участковыми инспекторами. Не решается вопрос с телефонизацией квартир участковых инспекторов, несмотря на неоднократные ходатайства об этом руководства отдела перед РУС.

Хотелось бы сказать, что решения, которые принимает исполком городского Совета, контролируются недостаточно. Это относится к решениям «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма, искоренению самогонарения», «О мерах по трудоустройству лиц, освобожденных из мест лишения свободы», ЛТП и снятых с учета спецкомендатур», «Об упорядочении торговли плодоовощной продукцией частными лицами», где было определено до 1 сентября 1989 г. организовать мини - рынки. Поэтому хотелось бы надеяться на то, что к выполнению обширной программы комплексного развития города все присутствующие в зале отнесутся с полной ответственностью и приложат максимум усилий по ее выполнению.

Хочу также заверить сессию городского Совета, депутатов, что коллектив участковых инспекторов и в целом личный состав отдела внутренних дел сделает все для того, чтобы покой жителей города не нарушался, а лица, вставшие на путь совершения преступлений и правонарушений, несли заслуженное наказание в установленном законом порядке.

ДЕПУТАТ Г. А. КОПИК, ХИРУРГ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ

Долгие годы отношение к здравоохранению в стране основывалось на пресловутом остаточном принципе финансирования и волевых решений.

Здоровье населения зависит от здоровья самой медицины, от экологической обстановки, условий труда и быта, качества продуктов питания, уровня общей культуры.

В нашем городе на 1989 год выделено на здравоохранение 11733,0 тыс. рублей. А чтобы привести в надлежащее состояние учреждения здравоохранения и оснастить их, этих средств недостаточно. А для того, чтобы убедиться, в каком состоянии они находятся, достаточно снаружи посмотреть на заваливающиеся здания неврологического отделения, кожнодиспансера, здание хирургического корпуса с обвалившейся штукатуркой, на разваливающиеся кухни, в которых готовят обеды больным. Я уже не говорю о том, что мы умудряемся госпитализировать в здание, рассчитанное на 200 человек, 500 человек. Тут уже о каких - то удобствах, серых простынях и наволочках в пятах, которые стирают в централизованной городской прачечной, и говорить нечего, только бы избавиться от недугов.

На сегодняшний день не все руководители предприятий понимают, что здравоохранению нужна помощь.

Ведь лечатся в стационарах и поликлиниках люди с этих предприятий, и мало кого интересует здоровье своих же рабочих. Мы не чувствуем заботу со стороны завода самоходных землеройных машин Саратовгэсстрой, который отказался от ремонта своей же цеховой поликлиники № 2, ремонт был выполнен силами РСУ. И приходится руководителям медицинских подразделений вместо того, чтобы заниматься лечением, ходить в роли просителей, порой к чванливым руководителям строительных организаций.

О медицинских кадрах: в городе не хватает 132 врача а это — очереди, сокращение времени приема, увеличение нагрузки в 2—3 раза, неудовлетворенность больных, просмотр серьезных заболеваний, раздражительность как пациентов, так и медицинских работников.

Предлагаю для улучшения медицинской помощи и обеспечения г. Балакова обложить предприятия обязательными отчислениями в бюджет местных Советов, из которых пойдут дотации на здравоохранение; усилить РСУ и создать при нем специальное подразделение или бригаду, которая могла бы выполнять ремонтные работы в медицинских зданиях; ускорить строительство поликлиники в 10 и 46 микрорайонах и больничного корпуса на 600 коек; обучать будущих врачей за счет средств промышленных предприятий, больше выделять квартир для работников здравоохранения.

Работу горисполкома считаю удовлетворительной.

ДЕПУТАТ М. Ю. КИСКИН, ЗАМ. ДИРЕКТОРА АЭС

Коллектив атомной станции не стоит в стороне от городских проблем. Мы ведем большое строительство жилья, объектов соцкультбыта с помощью управлений «Саратовгэсстрой» и «Жилстрой». Однако медленно решаются вопросы передачи построенных объектов соответствующим службам и организациям. Много внимания уделяем шефской помощи средней школе № 23, детским садам, благоустройству микрорайонов атомщиков.

Считаю, что при размещении объектов соцкультбыта недостаточно учитывается мнение жителей города, депутатов. Эти вопросы надо решать сообща и гласно.

Думаю, что в предстоящие выборы избирать депутатов надо по территориальному признаку, чтобы депутат проживал именно там, где избран. Это повысит его ответственность. И руководителям - депутатам нужно регулярно бывать на заседаниях депутатских групп, чтобы оперативнее решать наиболее важные вопросы.

ДЕПУТАТ А. И. АЛЕКСЕЕВ, ЗАМ. ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО «ХИМВОЛОКНО»

В своем выступлении я остановлюсь только на одной проблеме — продовольственной. Принятое в 1977 г. бюджетное подсобное хозяйство, производившее 18 т мяса и 24 т молока и основные фонды которого составили 100 тыс. руб., к 1988 г. при активном участии всего трудового коллектива позволило увеличить производства мяса до 160 т (в убойном весе) и молока до 214 т, основные фонды возросли до 2689 тыс. руб.

При поддержке исполкома городского Совета в августе 1988 г. в состав объединения был принят колхоз им. Дзержинского.

Наши дальнейшие планы: путем укрепления материально - технической базы (предусматривается строительство свинокомплекса на 3000 голов, в т. ч. в текущем году на 1000 голов, реконструкция ферм, механических мастерских и создание в с. Николаевка более лучших жилищно - бытовых условий) довести в ближайшие 2 года производство мяса и молока на одного работающего соответственно: мясо и мясосыродукты — 40—50 кг, молока — 120 кг. Уже в этом году к селу будет подан природный газ, построены первые 5 коттеджей. В будущем году таких коттеджей будет построено 15. Учитывая, что в с. Николаевка из 500 проживающих трудоспособного населения только 200 человек, большинство коллективов объединения принимает непосредственное участие в выращивании и уборке свеклы, бахчевых культур, картофеля и других сельскохозяйственных культур.

Сегодня в объединении становится нормой обеспечение трудящихся, кроме мяса, молока, подсолнечного и топленого масла, колбасными изделиями, свинокоченостями, овощами и бахчевыми культурами. Созданный в объединении отдел социального развития позволяет администрации, партийному и профсоюзному комитетам решать перспективные вопросы, в том числе и создания базы по переработке мяса и молока.

Претворение в жизнь Продовольственной программы на предприятии осуществляется благодаря поддержке в решении целого ряда вопросов со стороны исполкома городского Совета. Но в порядке замечания о работе исполкома и его председателя скажу, что необходимо, чтобы этот орган еще более оперативно решал социальные вопросы.

ДЕПУТАТ Г. Г. АЛЮТОВ, ДИРЕКТОР ЗАВОДА САМОХОДНЫХ ЗЕМЛЕРОЙНЫХ МАШИН

Многие выступавшие сегодня критиковали руководителей: ничего не выделяют школам, здравоохранению и т. д. Но прежде, чем что - то дать, надо что - то иметь. Большинство же промышленных предприятий города находится в крайне стесненных экономических условиях. У нас на заводе, например, в день зарплаты зачастую нечего выплачивать рабочим — нет денег. Здесь прозвучала прямо - таки поэма о том, какие сейчас плохие школы. А вы вспомните, какими они раньше были! Никакого сравнения с сегодняшними. Однако из стен тех примитивных учебных заведений выходили великие ученые, настоящие люди. И дело здесь, видимо, не в компьютерах и прочих модных новинках, а в том, как относятся к учебе и учитель, и ученики. Повторю, в трудных экономических условиях оказался сейчас наш завод. Тем не менее мы создаем собственную материальную базу для развития хозяйственного способа строительства жилья. По - моему, пора спуститься с неба на землю и меньше говорить — больше работать, особенно нам, депутатам.

◆◆◆

Сессия городского Совета приняла решение по запросу депутата В. А. Деледвика директору гидроэлектростанции Ю. Б. Васильеву и начальнику управления «Саратовгэсстрой» А. И. Максакву о неудовлетворительном состоянии дренажной системы островной части города. Принято к сведению заявление директора ГЭС Ю. Б. Васильева о том, что ГЭС выступит заказчиком по реконструкции и восстановлению дренажной системы в островной части города на основе глубинного самоочищающегося дренажа, приступив к разработке проектно - сметной документации на реконструкцию дренажа в 1990 году с выдачей рабочих чертежей на программу строительства 1991 года, обеспечив бесперебойную работу шести существующих скважин.

Принято к сведению заявление начальника управления «Саратовгэсстрой» А. И. Максаква о том, что управление выполнит реконструкцию и восстановление дренажной системы при условии включения в план и финансирования работ на данном объекте.

По запросу депутата Т. П. Семешинной о ремонте теплоотрады к школе № 13 принято к сведению заявление зам. управляющего трестом «Балаковводстрой» В. С. Родионова о завершении работ до 1 октября с. г.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

ХОЧУ РАССКАЗАТЬ

Беда отступила

У меня заболела дочь. Ее сразу же госпитализировали в инфекционное отделение. Однако состояние не улучшилось, появились осложнения. Дочь прооперировали врачи шестого хирургического отделения. Но улучшение снова не наступило. Ее перевели в седьмое хирургическое отделение ЦРБ, там была сделана повторная операция, которая

несколько улучшила состояние дочери. Врачи готовились к третьей операции. Зав. отделением В. В. Кизим, ведущий хирург В. В. Кремер приложили немало сил и старания для того, чтобы спасти, вылечить дочь. И добились успеха. От души благодарю коллектив отделения за спасение дочери.

М. КОНДАКОВА,
врач поликлиники № 2.

Мы — признательны

Мы являемся клиентами комплексного приемного пункта № 21, что находится в седьмом микрорайоне. Нам нравятся люди, работающие здесь, — вежливые, внимательные. С уважением к клиентам относится заведующая пунктом И. Е. Воронкова. От ду-

ши мы признательны закройщикам Н. П. Савиновой, М. Г. Шевляковой за прекрасно сшитые ими платья и костюмы, за мастерство,

Н. ФИЛИППОВА,
Л. ЗАГУМЕННОВА,
Т. ХРАПОВА,
О. КАРАМЗИНА.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

Беспризорный дом

Наш дом № 8 по улице Степной называется почему-то экспериментальным. Нет ничего не имею против полезных людям экспериментов, но такого, который сейчас проводят с нами, жильцами, извините. С момента заселения дома прошло более четырех месяцев, а в нем еще нет газа, не работает лифт, вода на верхние этажи поступает только ночью, днем бывает редко, а в выходные ее вообще нет. Не прошло и недели после заселения, как первым же дождем затопило жильцов девятых - восьмых этажей. Куда мы только не обращались за помощью. В жилищно-коммунальном отделе горисполкома нам сказали, что они ничем не могут помочь, не в силах повлиять на хозяина дома — монтажное управление треста ВЭМ. А там, сколько мы ни обращались, ничего ответить не могли, а сделать тем более. В ПЖТ — та же картина. Одно мы, кажется, все-таки выяснили: у дома нет хозяина. Круг замкнулся — жильцы страдают.

В. ВАРНАКОВ.

Улица Степная, дом № 8.

квартира № 75. Когда четыре месяца назад получал ордер на вселение сюда, радость переполняла меня — естественное чувство новосела. Но когда я осмотрел квартиру, радости, честно признаюсь, поубавилось. Входная дверь, дверь в зал и на кухню плотно не закрывались. Плитка в ванной комнате была покрыта толстым слоем цемента. Я обратился в жилучасток. Там мне сказали, что дом не принят, иди к начальнику ПЖТ И. И. Жукову. Тот распорядился, чтобы начальник ЖЭУ осмотрел мою квартиру и составил акт, что и было сделано. После этого меня отправили к строителям. Строители говорят: иди, мол, обратно в ПЖТ, он дом заселил, деньги с тебя берет, пусть и вешает новые двери. С тех пор уже четвертый месяц бегаю от ПЖТ к строителям, и никак не могу найти того, кто должен устранить недостатки. Нет в доме и газа, не работает лифт. Куда мы, жильцы, только не ходили за помощью, и везде слышали одно и то же: потерпите, вот дом кто-нибудь возьмет на баланс, тогда и будет все. Так кто и когда это сделает?

Г. БУТЫЛКИН.

Фотофакт



РЕПЛИКА

Пока существует дефицит — существует очередь. С этим не поспоришь. Ну, а можно ли эту очередь сделать меньше? «Можно, — скажет расторопный и думающий о покупателях торговый работник. — Если вести продажу не одному, а нескольким продавцам, и не через узенькие двери летнего павильона, а прямо на улице». Что ж, пока в нашем городе найдется такой расторопный и неравнодушный торговый работник, постоим пару часов за парой кусков мыла в очереди. Не привыкать... Фото С. КАРЕДИНА.

✦ Досуг

У «костра»

«Воспоминания о Грушинском фестивале» — так назвали члены клуба самодеятельной песни свой вечер, посвященный 16-му фестивалю памяти Валерия Грушина. На вечер пришли, как постоянные друзья клуба, так и новые поклонники самодеятельной песни. В театрализованной форме рассказали участники фестиваля о том, что они делали, что видели, какие песни пели. На сцене стояла палатка и горел «костра». А на белом полотне экрана один цветной слайд сменялся другим, и звучал рассказ о том, что это за фестиваль и чем он знаменит. После официальной части как всегда — чай.

И. ГЛУХОВА.

О НАБОЛЕВШЕМ

Во время ремонта отопительной системы в 1987 году в нашем доме остались не заменены трубы в подвале. Поэтому зимой много раз трубы замерзали, и мы днями сидели без тепла. Эта картина повторилась и зимой следующего года, и в минувшем году. Наши обращения к начальнику ЖКО ПО «Балаковорезинотехника» Н. П. Купцову ни-

Есть вопросы к ЖКО

чего не дали. О сложившейся ситуации знает и начальник ЖЭЦ-1 Л. А. Лебедева. Три года мы ходим к ним, но так и ничего не добились. Мы боимся, что и эту зиму нам придется тоже иногда сидеть без тепла. Это первая наша беда. Вторая. Вокруг дома опустели отмычки в сторону основания, вся вода после дождя, таяния

очень любезно разговаривал с кассиром и диспетчером по перевозкам. Ему нужен был билет, и он его купил. Прошла регистрация, нас не подзывали к кассе. Тогда мы подошли к человеку и спросили: куда ему продали билет? Он не ответил. Мы подошли к кассе, где нам сказала, что Пенза перегрузила рейс, с места трудности, и предложили сдать билет. Билет мы купили предварительно 18 августа и были уверены, что местом в самолете обеспечены. Увы... Мы стали возмущаться по этому поводу. Когда посадка была закончена, место все-таки нашлось, и наша родственница

улетела. Молодой человек остался в аэропорту и билет свой сдал. Есть ли в том, что произошло, криминальные действия со стороны сотрудников аэропорта — легко проверить. Билеты — это документы строгой отчетности. Значит, должна сохраниться ведомость, по которой тот молодой человек сдал билет. Нужно проверить. Почему я на этом настаиваю? Потому что считают: за любые действия, направленные против пассажиров, виновные в этом работники аэропорта должны строго наказываться.

Г. КОЗУБОВА,
ревизор Госстраха.

Забывтая остановка

Пишу о наболевшей проблеме. Я работник КПП-3 и потому каждый день, чтобы ехать домой, сажусь на остановку, которая находится около завода. Но в каком она неприглядном состоянии! Летом еще терпимо, но скоро наступят холода. Хочется спросить через газету у администрации завода КПП-3: есть ли в ее ближайших планах благоустройство этой остановки?

В. САНИН.

В БАЛАКОВСКУЮ ЭКСПЕДИЦИЮ ПРИВОЛЖТИСИЗ

требуются на постоянную работу инженеры и техники-топографы на полевые работы. Оплата труда сдельная. Выплачиваются командировочные. За справками обращаться по адресу: г. Балаково, ул. Красная Звезда, 8, телефоны: 4-12-15, 4-03-24.

БАЛАКОВСКАЯ ТОРГРЕКЛАМА

имеет в наличии цветные, прозрачные, прочные пластмассы для изготовления художественных изделий (витражей, витрин, интерьеров, вывесок). Оплата по безналичному расчету. Обращаться по адресу: ул. Московская, 47, телефон 4-13-93.

Справки. Реклама. Объявления

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «ХИМВОЛОКНО»

требуется главный экономист подсобного сельского хозяйства в с. Николаевке. Оклад 210 рублей. Жилье предоставляется. За справками обращаться в отдел кадров ПО «Химволокно», тел. 9-72-42.

СПТУ № 62

приглашает на работу по совместительству преподавателя английского языка.

ЗАКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ
18 сентября, понедельник, 19 часов с 9 класса
О. Уайльд
КАК ВАЖНО БЫТЬ СЕРЬЕЗНЫМ
Легкомысленная комедия для серьезных людей в 3-х действиях.
Выражаем сердечную благодарность коллективу завода им. Дзержинского, родным, друзьям и знакомым за оказанную помощь в организации похорон Желтова Виктора Сергеевича.
Семья Желтовых.

18, 19, 20 сентября
МИР. Красный зал (тел. 3-03-00).
Владук — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Зеленый зал
Рыцарь из Княж - городка — в 10, 14.30. Боны и покой — в 12, 16.30, 18.30, 20.30.
Синий зал
Рождение — в 16, 18, 20.
РОССИЯ (тел. 2-00-00)
Куда доскачет ранняя пташка — в 9. **Побег** (две серии) — в 10.45, 13.20, 16, 18.40, 21.15.
КОСМОС (тел. 4-00-00)
Неделя комедийного фильма. **Одиноким** предоставляется общежитие — в 11.

Зимний вечер в Гаграх — в 17. **Воробей** — тоже птица — в 13, 15, 19, 21. 20 сентября — Рекламный сеанс — **Жемчуг** (две серии) — в 15, 21. **Волшебная ночь** — в 9.20. **XX ЛЕТ ВЛКСМ.** Большой зал (тел. 4-02-00)
Странный пример женской мести — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Малый зал
Мультиборник Как дед за дождем ходил — в 14.30. **Драма в лесу** — в 16, 18, 20.
ОКТАБРЬ (тел. 4-00-09)
Мой первый друг — в 9, 11, 13, 15. **Крокодил Данди** (две серии) — в 17, 20.

НА КИНОЭКРАНАХ

Редактор
Е. Е. Шутов

НАШ АДРЕС
413800 г. Балаково Саратовской обл. ул. Гагарина, 42 а

Телефоны:

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-64-57.

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1 Саратовского объединения «Полиграфист» г. Саратов, ул. Вишневая, 10.

Тираж 41430 Заказ 3470